Bjarreds BK
Torsdag BBK 2023-02-16

Partavling, 11 bord, 21 par.

Antal brickor: 26. Medel: 234.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 296.4 63.32  Astrid Engwall - Lars Andersson 14027 10337 Bjarreds BK
2 22 284.1 60.70 Goran Stigsson - Per-Olof Mundt 20772 14401 Bjarreds BK
3 8 267.3 57.11 Janne Axelsson - Stig Wessman 45735 63284 Bjarreds BK
4 2 256.8 54.87 Agneta Svensson - Ulrik Svensson 4586 4587  Bjarreds BK
5 4 252.9 54.04 Britt-Marie Langasen - Monica Jeppsson 30768 14023 Bjarreds BK
6 9 248.7  53.13 Ted BokKlin - Rickard Olsson 80306 29718 Bjarreds BK
7 15 245.0 52.36 Hans Tambour - Mona Tambour 24753 34199 Bjarreds BK
8 10 2441  52.15 Thomas Engwall - Esbjérn Esbjornsson 20771 10335 Bjarreds BK
9 7 239.4 51.15 Magnus Wabhlstrom - Karin Wahlstrom 86448 62793 Bjarreds BK
10 5 237.3 50.70 Stig Leth - Leif Persson 87770 14647 Lomma BK - Bjarreds BK
11 17 235.3 50.29 Bertil Hansson - Gunnel Hansson 86207 86208 Bjarreds BK
12 3 229.5 49.03 Berny Thomsner - Kent Hansson 87232 24751 Bjarreds BK
13 11 228.8  48.90 Lars-Erik Ahlberg - Lars Persson 4607 6068  Bjarreds BK
14 1 226.5 48.40 Bengt Hilborn - Anu Uus 11443 29189 Lunds BK - LUCK
15 16 225.4  48.15 Per-Olof Fagerstrom - Knut Nilsson 14026 14021 Bjarreds BK
16 14 2221  47.45 Jorgen Nilsson - Kerstin Eberhardt 35231 40510 Lomma BK - Bjarreds BK
17 19 2179 46.56 Sanna Stigsson - Marianne Bengtsson 20773 27735 Bjarreds BK - Lunds BK
18 21 198.6 42.43  Birgitta Strandberg - Per-Ingemar Nilsson 25903 5632 Bjarreds BK - Lomma BK
19 20 193.9 41.42 Mattias Simonsson - Rolf Bj6érsne 32165 34850 Bjarreds BK
20 6 184.7 39.46 Hans Nicklasson - Elsa Ryback 36531 87094 Bjarreds BK - Stdra Sandby BK
21 12 1785 38.14 Wilodek Tugendraich - Sven-Ake Fadmyr 82831 90988 Lunds BK
1 & E9865 Basta kontrakt 2 41085 Basta kontrakt 3 43 Basta kontrakt
Nord v72 3¢ N =110 Ost vE1073 3v S =140 Syd v Kn4 5¢ S =400
Ingen + EDKn9 NS ¢ EKn87 ov + DKn10732
#96 & ¢ v & NT &D8 & ¢ v & NT #KD83 & ¢ v & NT
#1042 4 KD7 N596 85 4 KD432 & EKn7 N6 8958 4D109865 & EKA42 N9 114 4 6
vE3 v D8654 S596 85 vKn964 v5 S 689538 vD109 v E8753 S 9 114 4 6
¢ 543 +82 084756 + K9 + D1064 065475 +6 ¢- 042994
#DKn432 #EK7 V84756 #32 #Kn10974 V 6 5 4 7 5 #1052 *«Kn764 V4299414
4 Kn3 496 4 Kn7
v KKn109 v KD82 v K62
+ K1076 +532 + EK9854
#1085 #EK65 *E9
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
22 7 INS= *2 90 180 0.0| 2 20 4v S= a2 620 170 10| 4 16 5¢DS= 48 550 17.0 1.0
2 20 2v0-1 ] 50 11.0 7.0|21 11 4v S= 4Q 620 170 10|15 7 5¢DS= ¥9 550 17.0 1.0
4 10 2v0O-1 ] 50 11.0 7.0|14 1 34DV-2 &Q 300 140 40|14 2 5¢ S= vQ 400 10.0 8.0
9 17 2v O-1 ] 50 11.0 7.0|18 12 34 V-3 *Q 150 120 6.0|17 10 5¢ S= vQ 400 10.0 8.0
18 12 24 O-1 ] 50 110 7.0(22 7 3vS= a2 140 100 80|19 6 5¢ S= a5 400 10.0 8.0
19 5 2v0O-1 ] 50 11.0 7.0|19 5 3a4V-1 v3 50 8.0 10.0|{20 3 5¢ S= 48 400 10.0 8.0
21 11 2v0O-1 LY 50 11.0 7.0| 6 15 4v S-1 a4 -100 5.0 13.0|22 8 5¢ S= 4Q 400 10.0 8.0
6 15 3NS-1 vA -50 3.0 15.0{16 3 3¢ N-1 s A -100 5.0 13.0| 5 11 54 V-1 v4 100 4.0 14.0
16 3 3NS-1 vA -50 3.0 15.0| 4 10 4vS-2 +9 -200 10 170 1 9 5¢S-1 &T -50 2.0 16.0
14 1 3NS-3 *] -150 0.0 18.0| 9 17 4v S-2 4Q -200 1.0 17.0(21 12 3NS-3 48 -150 0.0 18.0
- 8 9.0 - 8 9.0 - 18 11.1
4 & KKn2 Basta kontrakt 5 4« ED62 Basta kontrakt 6 » E843 Basta kontrakt
Vast v54 34 N =140 Nord v Kn983 34 N =140 Ost v 942 3NT O =-600
Alla + KKn84 NS + E1082 ov +975
*E876 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #862 & ¢ v & NT
4E987 a5 N57 497 4 K107 4Kn85 N59896 4« D6 4« KKn10 N4 4454
vE107 v DKn962 S57 497 vKD652 v7 S59896 vKn8 vEKD73 S 44454
+D9%6 ¢732 076944 4953 ¢ 64 08 34146 ¢+ KD1084 ¢ Kn2 09 99809
#KD5 #Kn1094 V762944 102 #EKD9876 V 8 3 4 4 6 210754  #KKn9 V9992809
«D10643 4943 49752
v K83 vE104 v 1065
+ E105 + KDKn7 + E63
#32 %543 #ED3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 12 34DS+2 vA 1130 180 0.0|11 17 54DO-3 ¢Q 500 180 00| 2 10 3NV-1 43 100 17.0 1.0
19 6 14 V-3 +4 300 16.0 20| 9 22 44 S= &T 130 16.0 20|14 3 3NV-1 a4 100 17.0 1.0
14 2 INV-2 +4 200 13.0 50|15 8 2¢ S+1 v6 110 140 40| 5 16 2v O+1 3 -140 140 40
22 8 4v V-2 *4 200 13.0 50|14 3 440-2 +K 100 11.0 7.0 7 19 2NV +1 a4 -150 12.0 6.0
15 7 2v V-1 *A 100 100 80|20 4 440-2 +K 100 11.0 7.0(18 1 1v O+3 a7 -170 9.0 9.0
17 10 INV +1 *6 -120 8.0 10.0| 6 12 34 0-1 ¢+ K 50 7.0 11.0{20 4 2v O+2 v¥5 -170 9.0 9.0
1 9 2vV+1 v4 -140 40 140| 7 19 340-1 +K 50 7.0 11.0| 9 22 3NV= v9 -600 6.0 12.0
511 3vO= *2 -140 40 140| 2 10 44 N-1 v7 -100 40 140|11 17 3NV +1 43 -630 3.0 15.0
20 3 2vV+1 *A -140 40 140| 5 16 34 0= ¢7 -110 20 16.0{15 8 3NO+1 2 -630 3.0 15.0
4 16 2v V+2 a2 -170 0.0 18.0|18 1 3v N- *K -300 0.0 18.0| 6 12 3NO+2 49 -660 0.0 18.0
- 18 111|121 - 8.3 21 - 8.3
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7 aKn Basta kontrakt 8 4106 Basta kontrakt 9 ~E6 Basta kontrakt
Syd v DKn10842 34 V =-140 Vast v D86 3« VD-1100 Nord v Kn97 3« ND-1-100
Alla + 1087 Ingen + KD8753 ov + EKn86
#E52 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #D953 & ¢ v & NT
« ED9 487543 N55847 498 « D543 N4 7 778 484 4 KKn10752 N 8 6 7 5 5
v 763 v9 S55847 vEK942 +3 S47 778 vEK843 v2 S76 7565
¢+ EDKn5 ¢ K64 088596 462 ¢ Kn1094 085665 4752 ¢ D943 0576 85
#Kn64  #K1087 V88596 &#E873  #K1092 V84545 *E74 #K8 V56685
& K1062 & EKKNn72 4 D93
v EK5 vKn1075 vD1065
4932 ¢ E + K10
«D93 #DKn5 #Kn1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 21 4v N= v9 620 180 00| 2 18 2v V-3 ¢+ Q 150 170 10| 4 12 INS-1 48 -50 170 1.0
22 10 2v N+1 48 140 16.0 2.0(12 17 2NS+1 48 150 170 1.0(14 5 3NN-1 +3 -50 17.0 1.0
16 6 INN+1 a7 120 140 40| 5 20 24 S= vA 110 130 50(16 7 44 N-2 v2 -100 13.0 5.0
19 8 2v N= ¢+ K 110 120 6.0(22 10 24 S= vA 110 13.0 50(20 6 3#N-2 v2 -100 13.0 5.0
5 20 34 0-1 vA 100 100 80| 1 21 2NO-2 *J 100 100 80| 3 18 24 O= *6 -110 10.0 8.0
2 18 2v N-1 a7 -100 6.0 12.0| 3 11 2v V-1 +K 50 8.0 10.0| 8 1 24 O+1 #J -140 5.0 13.0
14 4 3v N-1 8 -100 6.0 12.0|14 4 24 S-1 vK -50 50 13.0| 9 19 24 O+1 &J -140 5.0 13.0
15 9 3v N-1 48 -100 6.0 12.0|16 6 2NS-1 vA -50 5.0 13.0|15 10 24 O+1 *T -140 5.0 13.0
3 11 4vy N:-2 48 -200 20 16.0|15 9 3«V= +Q -110 20 16.0|22 11 24 O+1 +K -140 5.0 13.0
12 17 24D O= vA -670 0.0 18.0|19 8 44 S- vA -150 0.0 18.0|21 2 2¢ S-3 vK -150 0.0 18.0
7 - 8.4 7 - 8.4 17 - 8.9
10 48762 Basta kontrakt 11 4973 Basta kontrakt 12 4 EDKn1052 Basta kontrakt
Ost v D532 5¢v S =650 Syd v EK6 ANT S =430 Vast v Kn93 ANT V =-430
Alla +E9 Ingen + K6 NS + Kn5
«D84 & ¢ v & NT #KD1098 & ¢ v & NT «D2 & ¢ v & NT
« DKNn1093 454 N 1010119 10 2 Kn862 &K5 N 107 9 1010 4 K9 4876 N6 286 3
v K6 v Kn98 S 1010119 10 vDKn5 v10843 S 107 9 1010 v10 vE764 S6 286 3
¢ Kn43 410876 0332143 ¢+ DKn53 410982 026 422 ¢ E97643 ¢ K1082 06 114 5 7
»K32 #Kn975 V33243 #EKn #653 V261422 #EKN53  &K7 V 6 114 6 10
s EK « ED104 443
vE1074 v 972 v KD852
+ KD52 ¢ E74 +D
*E106 *742 #109864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 2 4v S+l L} 650 180 0.0| 7 20 3NN+2 v4 460 180 00| 7 20 3v O-3 a3 150 180 0.0
4 12 3NS+1 «Q 630 150 3.0 9 2 3NN+1 +9 430 150 3.0(18 4 34 N= &K 140 16.0 2.0
14 5 3NS+1 49 630 150 3.0(15 11 3NN+1 vT 430 150 3.0(17 1 4e V= v] -130 14.0 4.0
8 1 4v S= L} 620 90 90|17 1 INS+5 +Q 240 120 60| 9 2 3¢ V+2 +J -150 11.0 7.0
9 19 4v S= +Q 620 90 90|18 4 2NS+3 +3 210 100 80|21 3 3¢ V+2 v9 -150 11.0 7.0
16 7 4v S= 4Q 620 90 90|16 8 2NS+2 +3 180 7.0 11.0|10 19 3¢ V+3 aA -170 7.0 11.0
22 11 4v S= a) 620 9.0 90|21 3 INN+3 v4 180 70 11.0|16 8 4¢ V+2 s A -170 7.0 11.0
20 6 3NS= «Q 600 40 14.0|10 19 3¢ V-3 vA 150 40 140|14 6 5v S-3 ¢ A -300 4.0 14.0
15 10 2v S+3 »2 200 20 16.0|12 22 24 S+1 v5 140 20 16.0|12 22 5¢ V= *Q -400 1.0 17.0
3 18 4v S-2 «Q -200 0.0 18.0|14 6 2& N+2 *T 130 0.0 18.0|15 11 5¢ V= v9 -400 1.0 17.0
17 - 8.9 5 - 8.3 5 - 8.3
13 +103 Basta kontrakt 14 + 109 Basta kontrakt 15 «Kn8 Basta kontrakt
Nord v 543 ANT O =-630 Ost v EKn10 44 O =-420 Syd v 1053 44 V D -1 100
Alla +6 Ingen + Kn9873 NS + KKn10
#EDKN9763 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT #KD873 & ¢ v & NT
4 EKn864 & D7 N8 26 32 4 D6 4KKn8543 N 4 6 7 3 6 « E96 4KD107542 N 9 5 103 4
vKKn10 v97 S826 32 v 653 vD8 S467 36 v42 v98 S 95 103 4
410854 ¢EKD9732 O 5 116 1010 + K106 ¢ ED5 087 6 107 ¢ E9872 ¢43 036397
*2 K4 vV 5 116 1010 #EKNn762 #D8 V 8 7 6 107 &»E94 &Kn2 V36397
& K952 s E72 43
v ED862 v K9742 v EKDKn76
¢+ Kn ¢ 42 + D65
#1085 #K53 #1065
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
4 21 5¢ O-1 vA 100 180 0.0| 4 21 24 O+2 +4 -170 146 3.4 (16 10 4v S+1 ¢ A 650 180 0.0
8 20 4¢ O+1 T -150 13.0 50| 7 14 34 O+1 v2 -170 146 34|18 6 4v S= 46 620 150 3.0
10 3 4¢ O+1 vA -150 13.0 5.0(|15 12 14 O+3 v2 -170 146 34|21 5 4v S= s A 620 150 3.0
17 2 44 O+1 &5 -150 13.0 5.0|19 11 24 O+2 v4 -170 146 34|17 3 44DO-1 ¢K 100 120 6.0
19 11 3¢ O+2 &7 -150 13.0 50| 8 20 24 O+4 &3 -230 90 90| 7 2 540-1 vA 50 8.0 10.0
16 9 3¢ O+3 49 -170 8.0 10.0|10 3 44 O-= v4 -420 46 134|14 8 44 O-1 vA 50 8.0 10.0
7 14 5¢ O= vA -600 5.0 13.0{16 9 44 O= *4 -420 46 134|20 9 44 O-1 vA 50 8.0 10.0
15 12 5¢ O= vA -600 50 13.0|17 2 44 O= v2 -420 46 134| 1 22 5vS-1 &A -100 3.0 15.0
18 5 5¢4DO= &T -750 20 16.0|18 5 44 O+1 +4 -450 0.1 179|11 4 5v S- s A -100 3.0 15.0
6 1 3NDO+2 v2 -1150 0.0 18.0|22 - 11.3 19 12 44 O= vK -420 0.0 18.0
22 - 11.3 6 1 A=/A= 9.0 9.0]| - 15 8.9
16 » 10864 Bésta kontrakt 17 « DKn84 Bésta kontrakt 18 41054 Bésta kontrakt
Vast v 1076 6NT V =-1440 Nord v 10973 54 N =450 Ost v 83 4¢ O =-130
ov 462 Ingen + ED10 NS +5
#DKn82 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT #EK109832 & ¢ v & NT
43 & EK95 N12121 & K 496 N4 6 4 117 « KDKn32 4876 N 103 5 3 8
v 85432 vEKKn S12121 v42 vEKDKN65 S 4 6 4 117 vD72 v KKn54 S 103 5 3 8
+ K85 ¢ ED3 O 1211121012 ¢ KKn972 453 087823 ¢ 764 ¢ EKDKn2 O 3 108 8 4
#E943 &K105 V 1211121112 #KDKn103 %976 V87823 74 &D V 3 108 8 4
# DKn72 « E107532 4 E9
vD9 v8 v E1096
+ Kn10974 + 864 410983
»76 #854 #Kn65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

Bjarreds BK, Torsdag BBK 2023-02-16, sida 2 av 3




18 6 6NO-1 +J 100 180 0.0(12 5 44DS= &T 590 180 00|14 9 44 N-= ¢ A 130 18.0 0.0
11 4 4v V+1 *] -650 16.0 2.0(16 11 34 S+1 *Q 170 150 3.0| 6 21 54 V-2 A 100 140 4.0
14 8 3NO+2 *J -660 120 6.0|18 7 24 S+2 &K 170 150 30| 8 3 5¢0-2 *J 100 140 4.0
19 12 3N O +2 +J -660 120 6.0 2 22 5v O-1 s A 50 120 6.0(18 7 2v 0O-2 *J 100 140 4.0
20 9 3NO+2 ¢J -660 120 6.0| 8 3 3¢ V= a4 -110 100 80| 2 22 3vO-1 *J 50 9.0 9.0
1 22 4v V+2 v6 -680 8.0 10.0{14 9 2v O+2 &5 -170 7.0 11.0|15 1 4a4V-1 *A 50 9.0 9.0
7 2 3NO+3 *J -690 3.0 15.0|20 10 3vy O+1 #8 -170 70 11012 5 2¢v 0= &5 -110 6.0 12.0
16 10 3NV +3 48 -690 3.0 150| 6 21 4v O= aA -420 3.0 15.0{16 11 4¢ O= LN -130 4.0 14.0
17 3 3NV +3 *J -690 3.0 15.0(17 4 4vO= aA -420 3.0 15.0|17 4 2vO+1 8 -140 2.0 16.0
21 5 3NO+3 *T -690 3.0 150(|15 1 4vO+1 &A -450 0.0 18.0|20 10 44 V= A -420 0.0 18.0
- 15 89|19 - 8.6 19 - 8.6
19 a5 Basta kontrakt 20 454 Basta kontrakt 21 4 Kn10863 Basta kontrakt
Syd v 84 44 S D -2 -300 Vast v K9 3NT N =600 Nord v75 34 N =140
oV + 10976 Alla + ED84 NS + E83
#DKn8652 & ¢ v & NT #87543 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT
& K92 « D1086 N86 444 « K1062 #Kn97 N 10109 9 9 a72 «E9 N6 87 98
vKKn962 vED5 S 86 454 vD843 752 S 10109 9 9 vDKn2  vK1084 S687 98
+D2 ¢+ EKn84 057889 ¢Kn62 #973 033444 + 1064 ¢ KD5 0756 44
»743 #109 V57889 #Kn9 #ED102 V 33444 #108653 #D974 V75644
& EKn743 « ED83 « KD54
v 1073 v EKn106 v E963
+ K53 + K105 4 Kn972
*EK *K6 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 8 1e S= v2 80 180 00| 7 21 3NS+1 oT 630 16,0 20| 6 17 44 N+1 +Q 650 180 0.0
9 4 14 S-1 *3 -50 150 3.0 9 4 3NS+1 a2 630 16,0 20|18 9 44 N= *Q 620 13.0 5.0
17 5 14 S-1 2 -50 150 3.0(22 3 3NS+1 46 630 16.0 2.0|20 12 44 N= *4 620 13.0 5.0
10 14 14 S-2 &7 -100 100 80|18 8 3NS= a2 600 110 7.0(21 8 44 N= +5 620 13.0 5.0
12 16 14 S-2 &7 -100 100 8.0(20 11 3NS= *9 600 110 7.0(22 4 44 N= ¢+5 620 13.0 5.0
20 11 14 S-2 v6 -100 100 80|19 1 2vO-3 +5 300 8.0 10.0|14 11 24 N+3 ¢+ K 200 8.0 10.0
19 1 2¢ 0= &K -110 6.0 12.0|10 14 INN+3 49 180 50 13.0| 1 7 24 N+2 ¢+ K 170 3.0 15.0
7 21 3v V= *T -140 3.0 15.0|12 16 2N S+2 &J 180 5.0 13.0| 3 15 24 N+2 ¢+ Q 170 3.0 15.0
22 3 2vV+1l a5 -140 3.0 15015 2 2NS+1 aT 150 10 17010 5 24 N+2 29 170 3.0 15.0
15 2 14 S-3 vJ -150 0.0 18.0|17 5 INS+2 v3 150 1.0 17.0(19 2 34 N+1 *9 170 3.0 15.0
- 6 71| - 6 71|16 - 9.0
22 «D108 Basta kontrakt 23 « D953 Basta kontrakt 24 « ED54 Basta kontrakt
Ost v KKn74 2NT S =120 Syd v 543 4¢ V =-130 Vast v DKn76 54 S =450
ov + E96 Alla +3 Ingen ¢+ EK
*K65 & ¢ v & NT #DKn942 & ¢ v & NT *K92 & ¢ v & NT
4 EKKN5 4732 N8 8 7 7 8 & K42 » 86 N6 35765 » 98 « Kn107 N7 8 9 109
vE832 vD65 S887 78 vK10982 vKn6 S6 35765 vK10984 v2 S 789 119
¢ 754 ¢ DKn3 055565 ¢+ D42 ¢KKn1085 O 7 107 5 8 + Kn63 +D1084 06 5323
#104 #Kn987 V55565 #75 #EK108 vV 7 107 5 8 »E84 #DKn753 V65423
4964 & EKn107 & K632
v 109 vED7 v E53
+ K1082 ¢+ E976 49752
#ED32 #63 »106
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 5 2¢ V-2 v4 200 16,0 20|15 4 24 S+1 &5 140 180 0.0(17 7 44 S+1 v4 450 180 0.0
20 12 INO-2 2 200 160 20| 2 8 34S-1 ¢+ Q -100 13.0 5.0(11 6 3NN+1 *Q 430 16.0 2.0
22 4 2v V-2 48 200 16,0 20|11 6 34 N-1 A -100 13.0 50|21 9 44 S= +3 420 140 4.0
6 17 2N S+1 *7 150 120 60|16 1 INS-1 v2 -100 13.0 50|22 5 3NN= *7 400 12.0 6.0
19 2 2NN= a7 120 100 8017 7 24 N-1 A -100 13.0 5.0(12 14 INN+3 LN 180 10.0 8.0
1 7 INV-1 v7 100 6.0 12.0|12 14 3¢ O= *6 -110 6.0 12.0|15 4 2NN +1 +4 150 7.0 11.0
14 11 INO-1 vT 100 6.0 12.0|21 9 2v V= *J -110 6.0 12.0|16 1 2NN +1 v2 150 7.0 11.0
18 9 INO-1 2 100 6.0 12.0|22 5 2v V= 3 -110 6.0 120 2 8 INN+1 &3 120 4.0 14.0
315 3#S-1 s A -50 1.0 17010 18 2¢ O+2 vA -130 20 16.0|10 18 4v N-1 &5 -50 1.0 17.0
21 8 3#S-1 s A -50 1.0 170(19 3 INS-2 v2 -200 0.0 18.0{19 3 3NN-1 *7 -50 1.0 17.0
16 - 9.0 20 - 7.9 20 - 7.9
25 410 Bésta kontrakt 26 & EKn Bésta kontrakt
Nord v KDKn87 34 O =-140 Ost v K932 4v S =620
ov + E1076 Alla + E98753
#1096 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4 ED9732 464 N7 7 435 462 & K954 N 4 11109 8
v5 vE1096432 S 7 8 4 3 5 vE875 v104 S 4 11109 8
4953 + K8 065997 +KD2 ¢4 082343
#EKD 83 V65997 #10863 #KKn9542 V 8 2 3 4 3
» KKn85 «D10873
v- v DKn6
¢ DKn42 + Kn106
#Kn7542 #ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 1 4vDO-2 &5 500 180 0.0(22 6 3NS+2 +K 660 18.0 0.0
21 10 44DV-1 vQ 200 16,0 20| 4 19 44 S= +K 620 150 3.0
17 8 3vO-1 &7 100 140 4.0(18 11 44 S= 8 620 150 3.0
5 15 3#S-1 v5 -50 120 6.0 2 16 5¢ N-1 49 -100 8.0 10.0
18 11 24 V= vK -110 100 80| 3 9 4¢ N-1 vT -100 8.0 10.0
2 16 24 V+1 vK -140 70 11.0|12 7 3NS-1 &T -100 8.0 10.0
22 6 384 V= vK -140 7.0 11.0|17 8 5¢ N-1 vT -100 8.0 10.0
3 9 24V+2 vK -170 40 140|120 1 3NS-1 3 -100 8.0 10.0
4 19 44 V= vQ -620 20 16.0|21 10 5¢DN-1 &2 -200 2.0 16.0
12 7 34DS-5 ¥5 -1100 0.0 18.0| 5 15 3NS-3 2 -300 0.0 18.0
- 14 95| - 14 9.5
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